

# 市场星报协办“2015年全省最佳社会体育指导员”评选启动 谁是20名“最佳”，你的投票为算



星报讯(记者 江锐) 晨晚练点,他们是领头人;科学健身,他们是推广者。他们不图报酬,长年累月、一如既往地活跃在全民健身的第一线。他们,就是社会体育指导员,在群众体育活动中,一群

最可爱的人。由安徽省体育局主办、安徽省社会体育指导中心承办、市场星报协办的“2015年全省最佳社会体育指导员”评选表彰活动,正式启动。

据安徽省社会体育指导中心党支部书记王勇介绍,根据皖体群[2016]31号《关于评选表彰2015年全省优秀社会体育指导员的通知》文件精神,全省各市、县共推荐了200名优秀社会体育指导员。目前,为进一步扩大活动影响力,积极宣传社会体育指导员无私奉献的公益服务形象,将在《市场星报》以

专栏宣传,并以微信投票的方式,公开、公平、公正地评选出我省“新二十佳”优秀社会体育指导员。

王勇介绍,本次评选工作按网络投票、专家评选、公示表彰三个阶段进行。其中,第一阶段将在《市场星报》设立专栏,对40名候选人先进事迹进行宣传报道。同时开设专门微信投票平台,由公众对40名候选人进行投票评选,按相应分值带入到第二阶段评选工作;第二阶段由省体育局组成专家评审小组,对40名候选人工作业绩、先进事迹逐一考核

打分,加上第一阶段个人分值总和,评选出得分最高的20名“全省最佳社会体育指导员”当选人;第三阶段全省公示20名当选人,年底进行表彰奖励,授予“全省最佳社会体育指导员”称号,颁发荣誉证书、社会体育指导员服装,受聘成为“安徽省优秀社会体育指导员志愿服务总队”队员,结合工作安排定期参与培训交流展示等志愿服务活动。

届时,市场星报官方微信(scx123)将开设“全省最佳社会体育指导员”候选人投票平台,进行投票。

## 国足集结,郑智落选

据新华社电 中国足协22日公布了男足国家队备战10月份与叙利亚和乌兹别克斯坦两场俄罗斯世界杯预选赛亚洲区12强赛的24人集训名单,郑智和于大宝没有出现在这份名单上,而高中锋杨旭则重新得到征召。

国足将于10月6日和11日分别在主场西安和客场对阵叙利亚队和乌兹别克斯坦队,在前两场对阵韩国和伊朗仅得1分后,国足已面临必须抢分的形势。在中国足协公布的这份名单中,在对韩国队的首场比赛中不慎摆乌龙的郑智和两场比赛均未获得出场机会的于大宝,以及天津泰达队的胡人天都没出现,而杨旭和上海上港队门将颜骏凌以及河北华夏幸福的后防线老将杜威则榜上有名,在荷兰特维斯队效力的锋线小将张玉宁也继续入选。

国家队将于9月26日在武汉展开集训,然后赴西安参加对叙利亚的比赛。

国足此次集训的名单:广州恒大:冯潇霆、张琳芃、黄博文、李学鹏、郜林;上海上港:武磊、于海、蔡慧康、颜骏凌;山东鲁能:蒿俊闵、赵明剑、杨旭;北京国安:杨智、张稀哲、张呈栋;江苏苏宁:吴曦、张晓彬、顾超;广州富力:姜至鹏;河北华夏幸福:姜宁、任航、杜威;天津权健:孙可;荷兰维特斯:张玉宁。

又讯 9月22日上午,云南省足协收到中国足协通知,正式确定昆明拓东体育场将作为俄罗斯世界杯亚洲区预选赛12强赛A组中国队对卡塔尔队的主场,比赛时间为2016年11月15日。



## 中国美院花鸟画将来肥巡展

星报讯(本报记者) 由市场星报社主办,安徽新模范商业有限责任公司、安徽时代艺术品公司协办的“探撷精华——中国美院高研班花鸟画巡展(安徽站)”,将于9月24日上午10:00在合肥市黄山路与西二环路交口时代数码港2楼展厅开幕。

此次展览汇集了中国美院刘建国、章利国教授及高研班成员共12位艺术家近期作品100余幅,围绕花鸟系列,风格或豪放,或清雅;或精工,或写意,一件件作品是作者们真实的个性张扬,是灵动的诗画。

据悉,开幕当天,刊有展览艺术家大作的《星空艺术》现场首发。



## 《蓝精灵3》有望引进国内

星报讯(记者 吴笑文) 继经典动画《蓝精灵》改编的真人动画电影相继推出后,索尼最新3D动画电影《蓝精灵:失落的村庄》(简称《蓝精灵3》)也即将问世。昨日,该片全球首曝先行预告,4个可爱的蓝色小家伙在一片神秘丛林中展开冒险,极尽淘气耍宝之能事。

电影《蓝精灵3》由《怪物史瑞克

2》导演凯利·阿斯博瑞执导,曼迪·帕廷金为蓝爸爸配音,蓝妹妹由黛米·洛瓦托配音,大反派格格巫则由雷恩·威尔森献声。作为《蓝精灵》系列电影的重启之作,《蓝精灵3》不仅经历了导演与配音演员的大换血,还将全部采用CG动画形式呈现。

据悉,影片将于2017年3月31日北美公映,内地有望引进。

## 安徽金花朱琳广网赛出局

星报讯(记者 江锐) 北京时间9月21日晚,WTA广州国际网球公开赛进入第二轮争夺,安徽“金花”朱琳在与爱沙尼亚新星康塔维特交锋中,以1:6、6:3、0:6不敌对手。

同日,持外卡参赛的中国“金花”彭帅挑战德国重炮手利斯基,结果以4:6和1:6败下阵来。这样,本届广网女单赛场已经没有中国球员的身影。